

个人信息安全和隐私保护报告发布

八成人曾遇“陌生来电”半数放弃维权

在对全国100多万份调查问卷进行系统分析研究后,《中国个人信息安全和隐私保护报告》(以下简称《报告》)近日发布。本次调研显示,当前公民个人信息遭受侵害的程度,令人触目惊心。

《报告》披露:多达81%的人收到过对方知道自己姓名或单位等个人信息的陌生来电;在租房、购房、购车、考试和升学等个人信息泄露后,受到营销骚扰或诈骗的高达36%。 ■据《法制日报》

两成人曾受电信诈骗恐吓

由中国青年政治学院互联网法治研究中心和封面智库联合发布的这份《报告》显示,有26%的人每天收到2个以上的垃圾短信,20%的人近一个月来每天收到两个以上骚扰电话。

《报告》还显示,在遭遇个人信息侵害时,经历邮箱、即时通讯、微博等网络账号密码被盗的参与调研者占40%,因在网站留下个人电话和注册网络金融服务而遭遇各类骚扰和诈骗的参与调研者都在30%以上,遭遇针对银行卡、信用卡和网络交易诈骗以及被“短信炮”、“拨死你”电信骚扰的参与调研者比例在20%以上,被冒充公检法、税务机关的不法分子诈骗、恐吓的参与调研者比例达19%,明确知道个人和家庭信息被贩卖、泄露的参与调研者比例达18%。

60%受访者不知如何维权

在日常生活中,证件复印件、快递单和手机是泄露个人信息的重要载体。《报告》

显示:有高达55%的人将证件复印给相关机构时,从不注明用途;47%的人经常将写有个人信息的快递单直接扔掉而不加处理;超过27%的人在停用、注销手机号的时候,甚至不去银行、支付宝、网站等变更绑定的手机号。

在被问到发现个人信息泄露会采取什么行动的问题时,71%的参与调研者选择了掐断电话或不予理睬,选择拉黑及拒接的比例为63%;仅有20%左右的参与调研者选择了举报、投诉、报警等积极应对措施。

在解释未能维权的原因时,半数以上的参与调研者因不知如何维权(占60%)和没有发现经济损失(占56%)而选择了沉默。

值得关注的是,参与调研者中有高达44%的比例选择了因维权程序太复杂、成本太高而放弃维权,另有34%的人是因缺少维权证据而无奈放弃。最为消极的是“维权成功也没有好处”选项,也有14%的选择比例。

量刑过轻震慑力有限

《报告》指出,尽管当前针对个人信息的非法获取与利用的司法判决为数不少,但与个人信息泄露的普遍状况相比,并不成比例。特别是个人信息泄露与电信诈骗等犯罪活动结合之后,造成了重大的损失和巨大的社会影响,亟须加大惩处力度,增加犯罪成本,以切实起到威慑作用。

“我们刑法的量刑规定不是很高,在实践中震慑力还比较有限。这同样也印证了维权困难导致受害人维权意愿低下的观点。”《报告》执笔人、中国青年政治学院互联网法治研究中心执行主任刘晓春说。

奥朗德或遭弹劾? 法总统府疑泄露机密文件

据新华社电 法国检察官21日说,已着手调查总统弗朗索瓦·奥朗德在办公室会见记者时桌上随意摆放机密文件是否危害国家安全。

机密随手得

这项调查的起因是,今年8月法国《世界报》发表两名记者写的文章,文中他们回忆与奥朗德3年前的一次会面,当时奥朗德正等待美国总统贝拉克·奥巴马决定是否对叙利亚发动空袭。文章描述奥朗德在爱丽舍宫办公室桌上放着标有“机密”字样的文件。

“奥朗德仔细查阅了其中一份文件。我们得到了一份复印件,这份文件由他的幕僚长撰写,详细说明了(法国参与)空袭的时间表。这是一份法国(军事)干预的手册。”这篇文章写道。不过,这两名记者没有说明他们如何得到那份复印件。

后来,这篇文章被收录到这两名记者所著《总统不该说的话》一书中。作者在书中还讲述,他们2012年4月至2016年7月与奥朗德见面60多次。作者还公开了这份包含详细行动计划文件的部分内容。

根据计划,如果奥朗德点头,“阵风”战斗机将从法国在阿联酋阿布扎比的军事基地起飞,向叙利亚的军事基地发射5枚Scalp导弹。这次行动后来没有实施,因为奥巴马最终决定不发动空袭。巴黎市检察机关一名官员证实,已经要求国防部确认这些文件是否属于机密,以及文件泄露对国家安全造成损害的程度。

可能遭弹劾?

针对书中透露的情况,反对党共和党议员本月早些时候开始启动宪法第68条的进程,从而可能允许议会弹劾总统。

法国议会党团领袖将于今日决定是否继续启动宪法第68条的进程,但路透社认为,这一进程不会持久推进。



周口彩民中1060万,领奖现场捐款20万

11月21日,河南双色球第2016135期头奖得主、周口彩民吴先生来到河南省福彩中心领奖,因复式投注,他收获奖金1060万元(含派奖)。

据介绍,吴先生购彩七八年了,平时只买双色球,一般都是控制在几十元左右,基本上每期都买,不过他很少机选,都是自己分析选号投注,也算是技术型彩民了。

关于投注经验,吴先生也毫不吝啬地现场分享,选择红球号码时,他一般都会看近30期左右,同时还要看往年同期的开奖情况,选出冷热号;然后重点查看近期的开奖号码,例如当开出三连号时,一般在下期最小或最大的号码会再次出现;如果一个号码连续三四期出现,那么下期一般不会出现,会隔了几期之后出现,甚至连续出现等。而对于蓝球号码的选择,吴先生表示,平时多数情况下是依靠走势图分析、筛选,之后确定。

就这样,吴先生凭着自己摸索的一套经验,平时也算是小奖不断,曾经

两次因为一号之差,错失双色球头奖,不过他一直保持平常心坚持购彩。17日上午,吴先生来到位于周口市百货大楼附近的41270016福彩投注站,由于心情不错,也正值双色球9亿派奖,就依靠经验多选了几个号,图个吉利,进行“9+1”复式投注,之后便离开了投注站。

忙碌一天后,当晚吴先生回到家中便躺下准备休息,大概23点多的时候,他翻看手机查看开奖信息。“首先感觉很熟悉,便赶紧拿出彩票核对,反复核对好几次,真的中奖了。”吴先生说,当时他很激动,由于复式投注参与了派奖,收获了双色球第2016135期奖金1060万元(含派奖)。“白天就感觉很好,也很少投注这么多,冥冥之中吧,很兴奋”。

平复心情后,11月21日上午,吴先生和家人来到河南省福彩中心领奖,为了感谢福彩,回报社会,在兑奖现场,吴先生决定捐出爱心款20万元,作为河南福彩慈善基金,希望能为福利公益事业贡献一份力。

■钟才

| 3D一周分析与推荐 |

偶数可能会反弹多出 重点关注奇偶偶回补

从大小方面来看,综合上周分析,两大一小形态开出2次,全大形态开出2次,两小一大形态开出2次,全小形态开出1次;笔者根据以上分析,预测下周大数可能会继续高开,关注大小大形态。下周推荐:大小大、小大小、大大小,重点关注大小回补。

从奇偶方面来看,综合上周分析,两偶一奇形态开出2期,两奇一偶形态开出1次,全偶形态开出1次,全奇形态开出3期。同时,上周奇数共开出13枚,偶数开出8枚。笔者根据以上分析,预测下周偶数可能会反弹回补,下周推荐:偶奇偶、奇偶偶、偶奇奇,重点关注奇偶偶回补。

从质合方面来看,综合上周分析,两合一质形态开出1次,两质一合形态开出2次,全合形态开出1次,全质形态开出3次。同时,上周质数共开出14枚,合数开出7枚。笔者根据以上分析,预测下周合数可能会高开。下周推荐:合质合、合质质、合合质,形态重点关注合合质回补。

综合上周和值的出号形势来看,和值在中大区域,波动较大,最小和值出现了09点,最大和值出现24点。近期中值将会继续走强,且以偶和值为主。

下周重点推荐:09点、11点、13点、15点、17点,防10点、14点。

本周复式推荐:0345689。 ■ 骏宝

| 挑战一等奖 |

16138期双色球

红球推荐:02 05 06 08

11 12 15 19 24 28 31 33;

蓝球推荐:04 08 12 16



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球今日开奖

奖池 1024045140 元

上期头奖 4 注, 单注奖金 997 万元

我省彩民中得15注 27 万元二等奖